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Matemaftika Név-
kdzépszint

1. Egy 27 f5s osztalyban mindenki tesz érettségi vizsgat angolbdl vagy németbdl. 23 didk
vizsgazik angolbdl, 12 didk pedig németbdl.
Hény olyan diak van az osztalyban, aki angolbol és németbd! is tesz érettségi vizsgat?
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2.  Egy mértani sorozat masodik tagja 6, harmadik tagja —18.
Adja meg a sorozat 6todik tagjat!
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3.  Egy hatf0s asztaltirsasdg tagjai: Anna, Balazs, Cili, Dezs6, Egon és Fruzsina. Mindegyi-
kiik pontosan harom madsik személyt ismer a tdrsasagban. Cili ismeri Dezs6t €s Egont,
Anna pedig nem ismeri sem Balazst, sem Dezsét.

Szemléliesse graffal a tirsasag ismeretségi viszonyait! (Minden ismeretség kalesdnos.
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M_at?ma_tlka NEV: criiicverrereeereere e ene e seens vreesenasenees OSZHALYIL.L....
kozépszint

4, Adja meg azt az x valés szamot, amelyre log, x=-3.
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5. Az alabbi hozzarendelési utasitdsok koziil adja meg annak a betlijelét, amely a 0-hoz 4-et,
a 2-hoz pedig 0-t rendel!

A x—2x+4 B: x—2x-4 C: x> 2x+4 D: x> -2x-4
6 Y -4 L —b
2 3 O - O -8

6. Egy haromszdg 3 cm és 5 ¢cm hosszi oldalai 60°-0s szdget zarnak be egymissal.
Hany centiméter hosszi a haromszdg harmadik oldala? Megoldasat részletezze!
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A harmadik oldal hossza: k 3¢
cm.
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Matematika

e NEV: ettt s e e senanes osztaly:......
kozépszint

7.  Egy dobozban 16v8 szines golydkrél szol az alabbi allitas:

U]

»A dobozban van olyan golyd, amelyik kék szinii.
Valassza ki az alabbiak koziil az 6sszes allitast, amely tagadésa a fentinek!

A: A dobozban van olyan golyd, amelyik nem kék szinQ.
B: A dobozban minden goly6 kék szinii.

C: A dobozban egyik golyo sem kék szindi.

D: A dobozban nincs olyan golyd, amelyik kék szinii.

8. Az alébbi dbran a [-3; 2] intervallumon értelmezett x— —2- |x—- 1’ +3 fliggvény grafi-

konja lathato.
Adja meg a fliggvény értékkészletét!
.
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Matematika NEV: oo veniesn s sssessssssnsssssns osztaly:
kizépszint

9. A Bocitej Kft. 1 literes tejesdobozénak alakja négyzet alapl egyenes hasdb. A dobozt

sziniiltig toltik tejjel.
Héany cm magas a doboz, ha az alapnégyzet oldala 7 cm? Megoldasét részletezze!

S K
V=42 = Adwm = A0 o,
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a - W= A0QQ

4000 _  A%0 _ Y.

A doboz magassiga: 20 Y4
cm.

10. Oldja meg az alabbi egyenletet a [0; 27 intervallumon!

cosx = 0,5
x= ¥ x= 0-L= 3T
T
53
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Matematika
kozépszint

11. Abrazolja az aldbbi szémegyenesen az |x| < 3 egyenl6tlenség valés megoldasait!

12. Egy kockaval kétszer egymds utdn dobunk.
Adja meg annak a valdszintiségét, hogy a két dobott szam Ssszege 7 lesz! Vélaszat indo-
kolja!
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A keresett valdszinliség: Z;"
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